

*Пролетарии всех стран, соединяйтесь!*

# ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНА



ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА  
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

# НАСТУПЛЕНИЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Строители стальных магистралей Прикаспия одержали еще одну замечательную победу, сдав 31 декабря в постоянную эксплуатацию новую железнодорожную линию Гурьев — Астрахань. Об этом событии рассказывалось в новогоднем номере нашей газеты.

За первую пятидневку новой пятилетки по только что вступившей в строй транспортной артерии из Прикаспия к Волге прошли десятки эшелонов нефти и других важных народнохозяйственных грузов. Несколько составов с различными материалами, оборудованием и товарами народного потребления доставлены из Астрахани в Гурьев.

Радостно отпраздновав свою трудовую победу, транспортные строители с новыми силами взялись за дело. На новой магистрали им предстоит завершить строительство железнодорожных станций, благоустройство рабочих поселков эксплуатационников, построить сотни жилых домов, производственные помещения, школы, магазины, детские сады, клубы и другие культурно-бытовые предприятия.

Большие работы запланированы и в новом железнодорожном районе областного центра. К 1972 году

здесь должен вступить в эксплуатацию вокзальный комплекс на 500 пассажиров, откроется железнодорожный техникум, будет построен большой благоустроенный микрорайон эксплуатационников стальных коммуникаций.

С первого же трудового дня нового года работа на транспортных стройплощадках закипела в боевом ударном ритме. Значительно перевыполнили свои сменные задания коллективы комсомольско-молодежных бригад А. Миллера, Е. Келлеровской, М. Ефимова, В. Мальцева.

— Мы с глубоким волнением прослушали по радио новогоднее поздравление советскому народу, с которым от имени партии и правительства выступил Л. И. Брежnev, — говорит одна из инициаторов социалистического соревнования транспортных строителей за достойную встречу XXIV съезда КПСС, штукатур СМП-136 В. Сидорова. — Приложим все силы, чтобы досрочно завершить все предусмотренные проектом работы по обустройству введенной в эксплуатацию новой стальной магистрали Гурьев — Астрахань.

Г. БЛИЗНЮК.

**НА СНИМКАХ**, сделанных нашим фотокорреспондентом Г. Кошкинцевым на станции Гурьев — Объединенная 31 декабря во время торжественного звона в эксплуатацию новой железнодорожной линии: первый товарный состав отправляется на Астрахань; машинист тепловоза В. Манге-

леев и помощник машиниста В. Сыроватский. Им выпала высокая честь — вести первый поезд по новой магистрали Гурьев — Астрахань; старший осмотрщик вагонов комсомолка Валентина Харина. Она готовила в путь по новой дороге первый товарный состав.

С мыслями о Родине, о ленинской партии вступили трудящиеся Прикаспия в девятую пятилетку, в год XXIV съезда КПСС.

